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SZERZŐ: Jancsovics Klaudia
KÖZZÉTÉVE: 2019. május 17. péntek 12:12

ESEMÉNY, ISKOLAPAD, VÁSÁRHELY Szeretett
iskolájuktól búcsúztak a
Mezőgazdasági Kar diákjai

Az Andrássy utcai épületben pénteken tíz óra után
felcsendültek a ballagási dalok.

A végzős hallgatóknak hamarosan lezárul egy korszak a
Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Karán.
Péntek délelőtt a virágátadás után, a tanulók
meghallgathatták tanáraik útravaló gondolatait, majd
együtt még egyszer körbejárták az intézményt a
virágokkal övezett folyosókon. Útjukat ezúttal büszke
családtagok, barátok �gyelték. Az ünnepség a
Bessenyei Ferenc Művelődési Központban folytatódott,
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majd délután sor kerül a hagyományos Sárgulási
fogatos felvonulásra.

Horváth József, a Szegedi Tudományegyetem
Mezőgazdasági Karának dékánja elmondta, összesen
105 hallgató jutott el a ballagásig. Ez ugyanakkor kicsit
bonyolult kérdés, mivel nyáron is van egy záróvizsga-
időszak, ám a hagyományos megmérettetés télen van.
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Most júniusban a mérnökasszisztensi végzettséget
szerző hallgatók tesznek záróvizsgát, illetve azok a
külföldi tanulók, akik előtanulmányi teljesítésekkel
érkeztek. A hallgatók nagyobb része jövő januárban
alap- és mesterképzésen fognak záróvizsgázni. Ők is
elballagnak tehát, de további fél évig még az intézmény
kötelékeiben maradnak.

Horváth József kifejtette, 2012 óta a felvett hallgatók
száma évről-évre – ha kis mértékben is – de növekszik.
Ez annak is köszönhető, hogy új képzéseik lettek
(várhatóan 2020-ban fog bővülni a kínálat a gyógy- és
fűszernövényekkel kapcsolatos felsőoktatási
szakképzéssel), illetve egyre több a külföldi hallgatójuk.
A tavalyi évben a mesterképzést is sikeresen
elindították, ami országosan is kiemelkedő a felvett
hallgatók tekintetében, hiszen ide érkeztek a legtöbben.

Mint megtudtuk, problémát a hallgatói lemorzsolódás
okoz. Vannak ugyanis olyan tanulók, akik bár felvételt
nyernek, nem végzik el a képzést. Horváth József
kiemelte, ezen különböző programokkal, ösztöndíjakkal
igyekeznek segíteni.
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A Bessenyei Ferenc Művelődési Központban Komarek
Levente, a Mezőgazdasági Kar oktatási és közkapcsolati
dékánhelyettese, illetve az évfolyamfelelős tanárok
intéztek beszédet a �atalokhoz. Az ünnepségen
elismeréseket vehettek át azon hallgatók, akik
sokoldalú, kimagasló közösségi munkát végeztek:
Jusztin Ágnes, Masa Nóra, Csorba Nikolett, valamint
Kondász Andrea oklevélben és könyvjutalomban
részesültek.

Délután 3 órakor kezdetét veszi a már oldottabb
hangulatú Sárgulási fogatos felvonulás. Horváth József
elárulta, bízik benne, hogy az időjárás kegyes lesz majd.

Fotók a ballagásról:
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